

У войны женское лицо

«Как много девушек хороших,
как много ласковых имен»-
восхищался Л.Утесов. И не
без основания восхищался ,
ведь красивыми, стройными,
ладными наши прабабушки
были. И не их вина, что
грянула война, над
молодыми судьбами нависла
гроза Великой
Отечественной , что самой
модной одеждой оказалась
военная гимнастерка, а
украшением ордена и
медали.



Волкова Зинаида Васильевна

На фронт она ушла 19 апреля 1943 года в мед. Службу. Воевала на 1 Украинском, Южном. Юго-Западном фронтах. В 1945 году 8 января мобилизовалась из рядов Советской Армии, воинское звание-лейтенант медицинской службы, получила медаль За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. После войны работала заведующим фельдшерского пункта в деревне Туваны..



Анна Аристарховна Самойлова

Родилась в 1924 году, в 1941 ей было 17 лет. По окончании 10 класса Анечку и двух ее подруг призвали в армию. В составе войск ПВО они охраняли Горьковский автозавод от вражеских налетов. Тяжело пришлось девчатам- постоянные вражеские налеты, бомбежки, сырые землянки. После окончания войны Анна Аристарховна приехала в Шумерлю и долгое время работала секретарем в Нарсуде.



Щукина Вера Ильинична

Листаем пожелтевшие тетрадные листочки- воспоминания Щукиной Верочки. Всего два листочка и целая жизнь на них- любовь, война.

Родилась Вера Ильинична в 1922 году, была отправлена на фронт 12 апреля 1942 года, всю войну прошла радисткой. День Победы встретила в Восточной Пруссии, награждена орденом Отечественной войны и 8 медалями. В 1946 году была направлена в Шумерлю, после окончания пединститута. 13 лет проработала заместителем директора ГПТУ №10.

